



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в мошенничестве с использованием служебного положения

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного Борисоглебского межрайонного отдела по линии налоговых преступлений ГУВД Ованеса Папояна, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, с использованием служебного положения, в крупном размере).

Следствием установлено, что 28-летний сотрудник милиции обманным путем пытался завладеть денежными средствами в сумме 900 тысяч рублей, принадлежащими местному жителю, за непривлечение его к уголовной ответственности.

В марте и апреле 2010 года злоумышленник в несколько этапов получил от потерпевшего 500 тысяч рублей.

22 апреля 2010 года в результате совместной операции управления СКП РФ, областного управления ФСБ России и УСБ ГУВД области Папоян был задержан при получении очередной денежной суммы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735829>